
HOMEOFFICE ALS 
ANTWORT AUF CORONA

HERZLICHEN 
DANK  

FÜR EURE 
TEILNAHME!

Homeoffice weit verbreitet  
Lang umstritten, oft nur Aus-
nahme, über Nacht normal: 
Zahlreiche Beschäftigte wurden 
ins Homeoffice geschickt, 
fast ein Viertel der Befragten 
erstmals und nur wegen Co-
rona. Aber: Mehr als jede*r 
Dritte hatte keine Möglichkeit 
in Homeoffice zu arbeiten. 
Insgesamt waren mehr Frauen 
als Männer im Homeoffice. Das 
liegt an den unterschiedlichen 
Tätigkeiten – sie arbeiten häu-
figer in indirekten Bereichen, in 
denen Homeoffice grundsätz- 
lich eher möglich ist.

Mehr Homeoffice
Eine große Mehrheit der Bes-
chäftigten will auch künftig 
regelmäßig von zuhause aus 
arbeiten. Wichtig bleibt dabei: 
Auch Arbeit zu Hause muss 
gute, gesunde Arbeit sein. 
Arbeits- und Gesundheits- 
schutz, Arbeitszeiten, fehlender 
Versicherungsschutz, Finan- 
zierung vernünftiger Büroaus- 
stattung – es gibt genug zu 
regeln.

#FAIRWANDEL
KURS BESTIMMEN.

BESCHÄFTIGTENBEFRAGUNG 2020 
ERGEBNISSE 

Waren Sie während der Corona-Krise ganz 
oder zeitweise im Homeoffice?

Ich wünsche mir auch für die Zukunft, regelmäßig von zu Hause 
aus arbeiten zu können. (Vergleich zwischen Alter der Befragten)

Homeoffice wird normal

Homeoffice muss fair

24 oder jünger

25 – 34

35 – 44

45 – 54

55 – 64

9 4

1

1

1

1

3

3

5

6

13

7

7

10

12

24

20

21

24

24

49

70

69

61

56

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

	 trifft zu 	 trifft eher zu 	 trifft eher nicht zu 	 trifft nicht zu 	 weiß nicht/kann ich nicht beurteilen

	 ja

	 nein
52 %48 %

Die dargestellten Werte sind gerundet. Es kann daher vorkommen, 
dass sich die einzelnen Prozentwerte nicht auf 100 % aufsummieren.


